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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 
LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 242 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 22 BIÊNIO DA 7ª LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e 

trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 

Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Asaf Pereira Sobrinho, Jessione Cardoso da Silva, 

Tânia Mendes da Silva, Jose Carmo Costa, Geilson de Sousa Pinto e João Cardoso de Macedo 

Filho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de 

presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão em seguida 

justificou a ausência da colega vereadores, Eliane Azevedo da Silva, em seguida o presidente 

autorizou a primeira secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é 

aprovada sem alterações. Pequeno expediente: Não teve. E a seguinte Ordem do Dia : 

INDICAÇÃO 021/2024. Autoria vereador Asaf Sobrinho. 

Em seguida o senhor presidente celoeeu a matéria acima citada em apreciação e posterior 

votação a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais 

matérias na ordem do dia o senhor presidente declarou aberto o Grande Expediente: A 
; t . 

vereadora lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a todos, parabenizou o colega Asaf pela sua 

indicação, agradeceu o prefeito pela restauração 

abordou o tema 1!=: i f~Pi l\l't i i ~ 

continuem se respeitando e mantendo a união, finalizou suas palavras desejando a todos uma 

ótima semana . O vereador Geilson de Sousa Pinto, cumprimentou a todos e prestou 

solidariedade à família da senhora Noemi, cobrou do executivo para que venha a melhorar o 

salário dos secretários escolares, um pedido que foi trago pela colega Tania Mendes na 

sequencia mencionou a disputa eleitoral em nosso município e disse estar tranquilo sobre o 

processo que se aproxima, pediu para que todos continuem se respeitando e buscando uma 

maneira de fazer uma política com transparência e responsabilidade. O vereador José Carmo 

Costa, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, parabenizou o 
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colega Asaf pela sua indicação, parabenizou o gestor e o legislativo pela administração que está 

sendo feita em nosso município, sobre o processo eleitoral pediu para que todos mantenham 

a união e a responsabilidade, pediu para que o executivo venha a fazer melhorias nas estradas 

da localidade pé de coco pois algumas se encontram num estado de deterioração e os 

moradores tem feito essa cobrança diretamente a sua pessoa, finalizou desejando a todos uma 

ótima semana. O vereador João Cardoso de Macedo Filho, cumprimentou a todos parabenizou 

o colega Asaf pela sua indicação, agradeceu o poder executivo pelas recuperações de algumas 

estradas e pelas várias obras que estão sendo feitas em nosso município, sobre o processo 

eleitoral pediu que todos continuem se tratando com respeito, prestou seus sentimentos a 

família da senhora Noemi que acabara de perder uma filha e finalizou desejando uma ótima 

semana a todos. A vereadora Tânia Mendes da Silva e o vereador Jessione Cardoso da Silva, 

dispensaram o uso da fala. O vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos, 

agradeceu a Deus pela oportunidade e os colegas vereadores pela aprovação de sua indicação, 

dando sequência a sua fala frisou o pleito eleitoral que se aproxima e disse se preocupar com 

essa atual disputa pois pode observar que estão tentando dividir as famílias e isso não é uma 

coisa benéfica, disse também respeitar a decisão de cada um porem pediu que todos se 

atentem quanto a esse tipo de divisão, contihuando ressaltou a gestão do executivo e do 

legislativo atual pois se ver a dedicação e a responsabilidade com que vem sendo tratado a 

gestão pública, 12re~t o,u ~eus sentin:ientos a família âa senhor.a Noemi e finalizou sua fala 
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desejando a todos uma excelente semana . O presidente Flavio Cirqueira do Vale, parabenizou 

a todos os colegas pelas falas e discussões em seguida passou as mãos da comissão de 

orçamento, finanças, obras públicas e planejamento projeto de número 013/2024 de autoria 

do poder executivo que se trata do orçamento para o ano de 2025, fez um pedido para que o 

executivo venha a restaurar a estrada do pastor Raimundo Conceição e parabenizou o gestor 

municipal por sua grande atuação e contribuição para o desenvolvimento de nosso município. 

E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, 

convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia dez de 

setembro de dois mil e vinte e quatro (10/09/2024) as oito horas e trinta e eu, primeira 
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secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, 

pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os 

vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Asaf Pereira Sobrinho, Jessione 

mc:,so a Silva, Tânia Mendes da Silva, Jose Carmo Costa e João Cardoso de Macedo Filho. 
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